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المشاركين

مستفيد1929

تقييم المستفيدين من البرامج والمشاريعمتوسط
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للخدمات المقدمة متوسط تقييم
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التغذية الراجعة دمةالخوسرعةالموفقةالخدمةعلىللأختالشكربجزيلاتقدم-

والانجاز

يرخاللهجزاهمالأمكانقدرالمستفيديساعديحاولاللهشاءما-

لكمشكراومحترمراقياسلوب-

والاهتمامالتعاملاللهشاءما-

الاخلاققمةعلىللباحثةوالامتنانالشكركل-

خيربمازالتالديناانهتحسسكعاليةوأخلاقهاكلامهااللهشاءما-

ربياويسعدهايوفقهاالله

للسكنمحتاجهواللهبسرعهلحالتياستجبتووالله-

اومنكعيلتمناحدمعتتكلمتحسانكلدرجةلطيفهمرهالباحثة-

يحفظهااللهعليهااللهشاءمامعارفك

راشكالخدمةمستفيديمعوالتعاملالمعاملةفيراقياسلوب-

100%100الشكرجزيلمنيولكملرقي

الطلبمتابعةفيبجديهمعناالتواصليتملم-

التغذية الراجعة




